

Зеленый лучок



Малыши лучок сажали
Урожай большой собрали
Витаминов целый ряд
Приходите все к нам в сад.

В середине апреля во второй группе раннего возраста «Рябинка» стартовал проект «Зеленый лучок». Малышам было интересно, как же появляются зеленые перышки у репчатого лука. Оказывается его можно довольно просто вырастить в условиях детского сада. Мы подготовили контейнер и землю для посадки, чтобы каждый из малышей посадил свой лучок. Ребята с интересом наблюдали друг за другом. Чтобы побольше узнать о луке, мы провели беседы: «Чем полезен лук», «Где живут витамины». На занятиях по лепке и рисованию дети познакомились с формой и цветом лука. Малыши с большим удовольствием играли в дидактические игры, которые появились в группе в ходе проекта. Отгадывали загадки, разучивали стишки о луке. Заключительным итогом нашего проекта стала выставка совместных с родителями работ «Веселый лучок».







